OBPA30BATEJILHBIII MUHUMY M. -
IMAMATKA.
Kiacc 10
Hara npoBenenus CenTsiophb
CBoiicTBa cTeNeHN ¢ PAaUMOHAIBHBIM MOKa3aTeneM (a, b> 0) :
1) am . an — am+n 2) am aﬂ — am—n 3) (am)n — amn
a)' a" 1 a)' (b)Y
4) (ab)"=a"-b" 5 |=| =— 6) a"=— 7)) |=]| =|—=
) (ab) ) (25 o e-2 0 (2] (Y
8) a’=1 a-—oboe, a+0
3HauyeHne crenenna” Y100bI pelInThL HEPABEHCTBO METOI0M
n 2 |3 4 5 6 7 8 HHTEPBAJIOB, HEO0X0AUMO:
a
2 |4 |8 16 |32 64 |128 | 256 || 1. TIpusectu HepasenctBo Kk Buuy f(X)>0 (f(x) > 0)
3 |9 |27 |81 |243 |729 m6o  f(X)<O0 (f(x) <0).
4 |16 |64 |256 |1024 2. Omnpenemurs D(f).
5 25125 | 625 3. Haiitu nynu Gpynkiumu f(X)( T.e.permts
6 |36 216 ypasuenwue f(x) = 0).
7 149|343 4, Hanectu HaiifieHHBIE B III.2U 3 YyKcia HA
8 |64 512 YUCIIOBYIO OCh, YUHTBIBAsK CTPOTOCTh
9 81729 HEpaBEHCTBA.
5. Ompenenuth 3HAK KaKI0TO MPOMEKYTKA.
6. BbIOpaTh MPOMEKYTKH, COOTBETCTBYIOLINE 3HAKY
HEpaBEHCTBA.
3ameuanue:
Ecnu B xBazmpatHoM HepaBeHcTBe D< 0, To
a)mnpu a > 0 ax?+bx+c>0 [P BCEX 3HAUCHUSX X;
0) IIpu anpu BceX 3HAYCHUSIX X.

Apudmernyeckasi MPOrpeccust - YUCIOBas MOCIEA0BATEIILHOCTD d1, A2, ...,dn , 3aJaHHass HOPMYITOi
an+1=an*d , rie N — HaTypaabHOe, d - HEKOTOPOE YHCIIO.
Yucno d = @ n+1— @ n Ha3BIBACTCS PA3HOCTHIO ApU(DMETHIESCKON TPOTPECCHH.

Ap-1 + Api1

CBoiicTBO apu(pMeTHYECKOli NPOrpeccun: a, = >

®opmyJia N-ro 4ieHa apupMeTH4eCKON NPOrpeccum: a, =a; +d(n—1)

CymMa N - mepBbIX 4ICHOB apH(pMeTHYeCKON MPOrpeccHn:
+ 2a, +d(n-1
Sn:%.n UIN Sn:%n

5. TeomeTpuyeckasi MPOrpeccusi — YMCIIOBAs MOCIEI0BATEILHOCT D1, D2, ...,bn, 3amanHas
dbopmyioit bn+1=bnq ,rae - HexkoTopoe uncio, q= 0, bn= 0, n - HaTypanbHOE.

b .
Yucmo g = l;—“ Ha3bIBACTCS 3HAMEHATEJIEM TeOMETPHUYCCKOM MTPOTPECCHH.

n

CBOliCTBO reoMeTpU4eCcKOH MPOrpeccuu: bn2 =b,_; by




o) . n-1
®opmyJia N-ro YieHa reoMeTpuueckoi nporpeccun: b =hq

CyMmMa N - nepBbIX YJIEHOB reOMeTPUYECKOH MPOrpeccuu:
S — bl(l_qn )

n l— q
2)npu q=1 S,=b;-n

1) mpu q=1

I'eomeTpHueckasi mporpeccusi Ha3bIBaeTcsi 6ecKOHe4YHO yObIBaromeii, eci | <1.

b,

CymMma 0eckoOHe4YHO YObIBaKOIEil reoMeTPUYeCKO MPOorpeccuu paBHa S = 1

IInomanp TpeyroJibHUKa paBHa I10JIOBUHE IPOU3BEIECHUS ABYX €TI0 CTOPOH Ha CUHYC YTJIa MEXIY
HUMH.

Ne @opMyTHpPOBKA
1. [[lromaas KBajapaTa paBHa KBaJpaTy ero CTOPOHBHI.

2. HJ'IOH.[&,I[B MMPpAMOYT'OJIbHHUKA paBHA IMIPOU3BCACHUIO €I'0 CMEXHBIX CTOPOH.

3. IInomans MapajjejiorpaMmma paBHa IPpOU3BCACHUIO €0 OCHOBAHUSA Ha BBICOTY.

4, IInomans TPEYroJIbHUKA paBHA ITOJIOBUHE ITPOU3BCACHHUS €TO0 OCHOBAHUS HA BBICOTY.

5. IInomans MIpAMOYTOJIBHOI'O TPCYT'OJIbHUKA paBHA IOJIOBUHC IIPOU3BCACHUS €O
IKaTCTOB.

6. [[Inomanp Tpameuuu paBHA MPOU3BEACHUIO MOTYCYMMBI €€ OCHOBaHMIA
Ha BBICOTY

7.  [Teopema [Iudaropa: B mpsSMOYroJIbHOM TPEYTOIbHUKE KBAIPAT THIIOTEHY3bl paBEH
CyMME KBaJpaToOB KaTE€TOB.

Pagnyc r okpyXHOCTH, BIMCAaHHOW B PaBUIBHBIN TPEYTOJIBHHUK CO
CTOPOHOM a, paBeH r=

Pagnyc R oxpykHOCTH, OITMCAHHOW OKOJIO ITPABUIBHOTO

TPEyroJbHHUKA CO CTOPOHOM @, paBeH R= ? a

Jst Tpeyronbauka ABCco croponamu AB=c, AC=b, BC=a a b C IR
TeopeMa CHHYCOB: SNA snB snC
Jst Tpeyronsauka ABCco croponamu AB=c, AC=b, BC=a c? =a®+b?—=2abcos/C
TeopeMa KOCHHYCOB:

dopmyna bl | oKpyKkHOCTH pamuyca R: | =27R

[Tnomanp S kpyra paguyca R Beraucisercs no gpopmyiie: S — R?2

dopmyIia mIoNnaaM S napamwienorpaMma co CTOPOHO# a 1 BeicoToi | S=ah
h, mpoBeICHHOM K 3TOM CTOpPOHE:

dopmyia IIOMAAN S TPEYroIbHUKA CO CTOPOHOM d ¥ BBICOTOI h, 1
TIPOBE/IEHHO K 9TOM CTOpOHE: S==ah
dopmyna momaau S Tpaneuy ¢ OCHOBAaHUSIMH a, b 1 BBICOTOH h a+b
BBIYUCIISIETCS 110 hopMyJIe: S=——nh




